农历癸卯年十二月十九

总第3431期

今日20版 免费赠阅 Email:cscmjrcs@163.com





★山岩布微信 爱常山 U 点通 APF

手机扫一扫 轻松看新闻

常山新闻网

www.changshannews.com

中共常山县委主办 | JINRI CHANGSHAN | 🍛 常山传媒集团出版

在勇当先行者谱写新篇章中展现浙西门户的政协新担当

县政协十届三次会议隆重开幕

许茂华作常委会工作报告 潘晓辉王永明翁旭东何相涯等到会祝贺

本报讯(记者 梁依迈)新时代催人奋 进,新征程使命垂肩。1月28日上午,县 政协委员们满怀激情步入县委党校报告 厅,出席中国人民政治协商会议第十届常 山县委员会第三次会议。为期3天的会议 中,委员们将认真审议和协商讨论各项报 告,为推进我县各项事业发展建睿智之 言、献务实之策。

本次会议应到委员216人,实到202 人,符合法定人数。

大会执行主席许茂华、姜光明、范东 英、汪卫东、章金平、鲍玥敏、徐士平、蓝小 珍以及常委们在主席台就座。

县领导潘晓辉、王永明、翁旭东、何相 涯、姜雪峰、陈翊、许露华、杨力军、朱建 忠、吕东东、黄裕祥、方育娟、何健、胡康 雷、李德生、黄国华、李珍、陈岗、王永华、 王竟达,县人武部政委许靖,县人民法院 代院长袁小荣,县人民检察院检察长朱聪 颖、县政协原主席余鹤樑等到会祝贺,并 在主席台就座。

离岗在职的副县(处)长级领导戴根 林、王生智、樊金国、郑建华、谢雨生应邀 出席会议,并在主席台就座。

上午8时30分,范东英宣布县政协十 届三次会议开幕。全体起立,唱国歌。

会议审议通过县政协十届三次会议 议程后,许茂华代表县政协常委会作政协 第十届常山县委员会常务委员会工作报 告。报告指出,一年来,在中共常山县委 的坚强领导和县政府的大力支持下,县政



通讯员 罗文富 摄

协及其常委会坚持以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,全面落实省市 政协工作部署要求,扎实推进全过程人民 民主的常山实践,政协各项工作取得新成 效。一年来,县政协及其常委会牢牢把握 政治方向,打响"同心向党·U先锋"品牌, 党建统领更加坚强有力;全力服务中心大 局,健全"U协商"体系,建言资政更加精准 务实;始终坚持履职为民,优化工作制度机 制,服务基层更加勤勉务实;着力突出团结 民主,画好最大同心圆,凝聚共识更加广泛

深入;重点聚焦"两个薄弱",抓实"两支队 伍"建设,履职能力更加扎实全面。

报告指出,2024年,县政协要坚持以 习近平新时代中国特色社会主义思想为 指导,全面贯彻落实中共二十大和二十届 一中、二中全会精神,深入学习贯彻习近 平总书记考察浙江重要讲话精神,围绕县 委重大决策部署,聚力高质量发展、加强 体系化推进,紧扣创新突破提升年"一条 主线",重点推动协商监督质效、服务群众 实效、政协队伍能效"三个提升",在构建

完善同心向党、协商议政、凝心聚力、民主 监督、联系群众、队伍建设"六大体系"上实 干争先,努力为发展人民政协协商民主省 域实践示范多作贡献,在勇当先行者、谱写 新篇章中展现浙西门户的政协新担当。

报告强调,要坚持党的全面领导,在 完善同心向党体系上实干争先;坚持聚焦 中心工作,在完善协商议政体系上实干争 先;坚持加强团结联谊,在完善凝心聚力 体系上实干争先;坚持助推决策落地,在 完善民主监督体系上实干争先;坚持增进 民生福祉,在完善联系群众体系上实干争 先;坚持履职担当尽责,在完善队伍建设 体系上实干争先。

报告最后指出,让我们更加紧密地团 结在以习近平同志为核心的中共中央周 围,在中共常山县委的坚强领导下,接续 奋斗、砥砺前行,奋力谱写中国式现代化 的常山新篇章,为加快建设"浙西第一门 户"贡献更多政协智慧和力量。

姜光明在会上作县政协十届常委会 关于县政协十届二次会议以来提案工作 情况的报告。会议通报表扬了县政协十 届二次会议以来优秀界别活动小组、优秀 委员履职小组、优秀委员、优秀提案和提 案办理工作先进单位。

在常的历届离退休政协副主席、秘书 长,在常的省、市政协委员,县级机关负责 人,各乡镇(街道)党(工)委书记,在常垂 直管理单位(企业)负责人,驻常部队主要 负责人等列席大会。

潘晓辉在县两会党员会议上强调

同心同德凝心聚力 确保两会取得圆满成功

王永明主持 翁旭东许茂华何相涯在主席台就坐

本报讯(记者 梁依迈 陈倩)1月28日下 午,县两会党员会议召开。会议宣布成立县 两会临时党委、县十七届人大三次会议各代 表团临时党支部。县委书记、两会临时党委 书记潘晓辉强调,全体党员代表、委员要进 一步统一思想、强化责任、严明纪律,更好发 挥党组织的战斗堡垒和党员代表、委员的先 锋模范作用,团结和带动其他代表和委员, 从推动常山高质量发展的大局出发,切实履 行法律赋予的各项权利,同心同德、凝心聚 力,确保两会取得圆满成功。县委副书记、 县长王永明主持会议。县领导翁旭东、许茂 华、何相涯、陈翊在主席台就坐。

潘晓辉指出,县两会是全县人民政治生 活中的一件大事、喜事、盛事,县委高度重视 本次两会的召开,会前专门召开县委常委会 听取筹备情况汇报,督促相关单位做好各项 准备工作。希望在县委和两会临时党委的 坚强领导,全体代表、委员和参会人员的共 同努力下,把这次两会开成一个民主求实、 团结鼓劲、凝心聚力、催人奋进的大会。

潘晓辉强调,党员代表、委员要坚持讲 政治、作表率,把讲政治作为第一原则、讲大 局作为第一标准、讲团结作为第一品质,以 饱满的热情开好两会;坚持议大事、商要事, 把对党负责与对人民群众负责统一起来,确 保报告审议质量、确保组织意图实现、确保 反映群众意愿;以负责的态度开好两会,坚 持守纪律、讲规矩,严格执行"十个严禁、十 个一律""七个不准"等纪律要求,带头遵守 政治纪律、会议纪律、廉洁纪律,以优良的会 风开好两会。同时,各乡镇(街道)、各部门 要时刻把牢平安维稳底线,确保会议期间社 会和谐稳定。

>>>> 今日导读 ←

4位县政协委员走上县两会"代表委员通道"答记者问-谈思考 话期待

2版

[社 论]

为谱写浙西门户建设新篇章 汇聚磅礴伟力

-热烈祝贺县十七届人大三次会议 和县政协十届三次会议开幕

人勤春来早,盛会谱华章。县十 七届人大三次会议和县政协十届三 次会议隆重召开。来自全县的人大 代表、政协委员,带着县委县政府的 重托,不负人民群众的期待,齐聚一 堂建真言,凝心聚力谋新篇。我们向 县两会的召开表示热烈祝贺!

2023年,奋斗果实压满枝。这一 年,我县深入学习贯彻习近平总书记 考察浙江重要讲话精神,深入实施 "八八战略",持续推进"八大行动", 聚焦"工业强县、产业兴县",全面实 施三个"一号工程"。工业发展打实基 础,大干项目声势兼具,改革探路赢得 关注,共富路上马不停蹄,文明创建卓 有成效,形象提升好戏连台,平安建设 更加扎实,"浙西第一门户"的首位度、 辨识度、融合度、感受度、美誉度进一 步增强。县人大常委会、县政协以及 人大代表、政协委员,躬身入局、勇挑 重担,在勇当先行者谱写新篇章中发 出了非同凡响的好声音,谱写了卓有

成效的好故事。

新年新风貌,闯出新赛道。从跳 出常山的角度、面向未来的高度审视 发展,我县要突出创新制胜,提能提 质提效,推进科技创新塑造发展;迭 代产业质态,强链延链补链,打造现 代产业体系;统筹城乡发展,共建共享 共治,作出共同富裕先行示范;突破发 展瓶颈,融合融入融通,深化改革、扩 大开放; 赓续历史文脉, 兴学兴文兴 业,建设文化文明双高地。

面对发展繁重任务,人大代表、 政协委员责任重大、使命光荣,参政 议政谋发展,履职尽责绘蓝图。自觉 摆进去。坚持高质量发展,开展建言 献策,举行调研监督。寻找突破口。 展现智力优势,拓展发展路径,强信 心、聚民心、暖人心,以践行全过程人 民民主推进常山新发展。创造新业 绩。勇担使命、攻坚克难,一线练兵、 业绩示范,争做勇立潮头的排头兵, 为建设"浙西第一门户"汇聚磅礴伟 力、作出更大贡献。

预祝县两会圆满成功!